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Spoštovane občanke in občani.
April je mesec, ki poleg pregovorno dežev-
nih obdobij prinaša tudi prebujenje narave 
in s tem povezana dela na vrtovih. Kakor 
koli že razmišljamo o njih, lahko so nam 
težka, lahko so nam v veselje, a dejstvo je, 
da so na nek način naš privilegij. 
Živimo v okolju, ki nam to omogoča, in prav 
je, da se tega zavedamo. 
Naše aktivnosti v zadnjem obdobju so 
usmerjene v drugačne projekte, kot smo jih 
bili vajeni v preteklosti. Seveda smo še 
vedno vključeni v dograditev infrastrukture. 
Resda bolj državnih projektov, a za nas prav 
tako izjemno pomembnih. Avtocestni pri-
ključek in povezovalna cesta dobivata svojo 
končno podobo. Del prometnih zagat bo 
rešen pred poletjem, v celoti pa bodo dela 
končana predvidoma konec avgusta.
Prav tako so pri koncu izvajalci del ob obeh 
premostitvah v Notranjih Goricah. 
A naši ključni občinski projekti so v pripravi. 
Zadnje obdobje je skladno z usmeritvami 
občinskega sveta namenjeno realizaciji pri-
oritetnih projektov. Če se zopet vrnem k 

infrastrukturi, je v teku razpis za izbiro izva-
jalca gradnje kanalizacije v Goričici. 
Sredstva, do katerih smo bili upravičeni iz 
naslova Načrta za okrevanje in odpornost, 
smo se odločili nameniti prav v ta projekt, 
saj verjetno v prihodnje možnosti za manjša 
naselja ne bo več veliko. Ostala pa bomo 
zmogli tudi z lastnimi sredstvi.
Naše aktivnosti so usmerjene k realizaciji 
dveh ključnih projektov –  gradnji zdra-
vstvenega centra v Podpeči in preureditvi 
nekdanje trgovine Mercator na Brezovici v 
občinsko stavbo.	
Za oba projekta smo v zadnjih nekaj dneh 
podpisali pogodbi z izvajalci del. 
Pred nami je res intenzivno obdobje, o teh 
govoriti bo še dovolj možnosti v prihodnje. 
Želel bi si le, da bi bili naši pogledi v priho-
dnost tudi na lokalnem političnem parketu 
bolj usklajeni. Trenutno je objektivno dej-
stvo, da smo sami sebi največja zavora. Vse 
dvome, ki se pojavljajo o naših postopkih, 
bomo poskušali odpraviti skozi dvostopenj-
ski nadzor in revizijo. 

Upamo, da bomo lahko nato čim hitreje in 
učinkovito speljali projekte, ki so pred nami.  
Prijetne praznične dneve vam želim.

župan Metod Ropret

UREDNIKOVA BESEDA

Pomlad v naših krajih ni le čas cvetenja 
narave, temveč tudi prebujanja dogaja-
nja. April je v občini Brezovica postregel 
s številnimi pomembnimi koraki, ki 
kažejo, da skupaj gradimo prihodnost – 
tako dobesedno kot v prenesenem 
pomenu. Z izjemnim ponosom beležimo 
podpis dveh ključnih pogodb.
A življenje ne poteka le skozi velike grad-
bene projekte. Bogato dogajanje na 
področju kulture, športa, vzgoje in med-
generacijskega sodelovanja priča o 
živahnem in srčnem utripu naše občine. 
Mladina je s koncerti, izleti in tekmovanji 
dokazala, da prihodnost ni le svetla – 
temveč tudi ustvarjalna. Kulturni ustvar-
jalci so navduševali z uprizoritvami in 
dobrodelnimi dogodki, športniki pa so 
znova pokazali, da vztrajnost in trening 
vedno obrodita sadove.
Posebno mesto si zaslužite tudi vsi, ki ste 
sodelovali v spomladanskih čistilnih 

akcijah. Pomembno je poudariti, da vsak 
par rok šteje. Vaš trud ni samoumeven, 
hvala vam!
Žal se tudi v naši občini srečujemo z manj 
prijetnimi pojavi – vandalizmom in neod-
govornim ravnanjem z okoljem, kar nas 
opominja, da je skrb za skupno dobro vsa-
kodnevna naloga in odgovornost vsakega 
posameznika.
Vrednost občine ne določajo le številke v 
pogodbah in dolžine cest, temveč pred-
vsem povezanost in sodelovanje med 
ljudmi. To se kaže v objemu po predstavi, v 
iskrenem nasmehu otroka po teku, v spo-
štljivem poklonu spominu in zgodovini. 
Uredništvo Barjanskega lista vam je tudi v 
prihodnje na voljo na barjanskilist@brezovi-
ca.si, kjer smo vedno veseli vaših prispev-
kov, zgodb, predlogov, pohval in tudi kon-
struktivne kritike. 
Vaš pogled na dogajanje v občini nam 
pomeni veliko – pomaga nam oblikovati 
glasilo, ki ni le informativno, ampak tudi 

pristno odraža utrip krajev in ljudi, ki tu 
živimo.
Vabimo vas tudi, da nas spremljate na 
družbenih omrežjih, kjer redno obja-
vljamo utrinke iz dogodkov in zanimi-
vosti naše občine. 

Ob prazniku dela in vseh prihodnjih 
dneh, ki sledijo, naj nas vodi misel 
Alberta Einsteina:

»Svet, kakršen je, ne bo spremenjen z 
lepimi besedami, ampak z zgledi in 
dejanji.«

Da bi si prizadevali za boljši jutri. Želimo 
vam prijetne praznične dneve, ki so 
pred nami. Naj vam prinesejo čas za 
oddih in vas napolnijo s pozitivno ener-
gijo. Se beremo v naslednji številki, ki 
izide konec maja.

uredništvo, Jakob Rus
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Podpis pogobe za izgradnjo večnamenskega zdravstvenega centra

V ponedeljek, 14. 4. 2025, sta v Modri dvora-
ni župan Občine Brezovica Metod Ropret in 
direktor podjetja Riko d. o. o. Janez Škrabec 
podpisala pogodbo za gradnjo večnamen-
skega zdravstvenega centra v Podpeči.
Gre za izjemno pomemben dan, saj projekt 
z današnjim podpisom tudi uradno zače-
njamo. Pogodbena vrednost del brez DDV 
znaša 4.460.000,00 EUR. Objekt bo zgrajen 

po načelu »design and build« oziroma po 
sistemu »ključ v roke«. Tako občina kot 
podjetje Riko d. o. o. si prizadevata za čim 
krajši čas izvedbe, zaključek del pa je pred-
viden do konca leta 2026.
V zdravstvenem centru bo v pritličju med-
generacijski center, v prvem nadstropju 
bodo prostore zasedli koncesionarji ZD 
Podpeč (zobozdravnik, ortodont, splošni 

zdravnik, pediater in laboratorij), v mansar-
di pa je predviden prostor za Center za 
duševno zdravje Rakitna.
Z novim centrom se bo kakovost zdravstve-
nih in družbenih storitev za občanke in 
občane občutno izboljšala – veselimo se 
nove pridobitve! Spodaj si oglejte nekaj 
fotografij, kako bo objekt izgledal.

Jakob Rus
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Ureditev prostorov nove občinske stavbe – Občina Brezovica
Pogodbo za ureditev nove občinske stavbe 
sta v aprilu podpisala župan Metod Ropret 
in direktor podjetja GIB Gradnje d.o.o. 
Gašper Ploj, ki bo izvajal dela.
Tako občinska uprava kot izvajalec si priza-
devata za hitro in kakovostno izvedbo pro-
jekta ter spoštovanje dogovorjenih rokov. 
Obstoječa stavba bo v celoti sanirana, ob 
njej pa bo zrasel tudi lesen prizidek. Rok za 
dokončanje del je 12 mesecev.
Občina je že vložila zahtevo za gradbeno 
dovoljenje in trenutno čaka na njegovo 
izdajo. Medtem pa se bodo že začela neka-
tera vzdrževalna dela na objektu. Projekt bo 
izveden po sistemu »na ključ«, kar pomeni 
celostno izvedbo od začetka do konca brez 
dodatnih skrbi za naročnika. Vrednost pro-
jekta znaša 2.359.113,42 evra brez DDV. 
Z novo stavbo Občina Brezovica uresničuje 
pomemben korak k sodobnejšemu, 

funkcionalnejšemu in prijaznejšemu delov-
nemu okolju za zaposlene ter kakovostnej-
šim storitvam za občane.

Jakob Rus

Spomladanska gradbišča in izzivi pri projektih
Pomanjkanje delovne sile in morda še drugi 
problemi se pri izvajanju večjih projektov 
kažejo tudi v naši občini. Ne glede na to 
ostaja dokončanje izvoza iz avtoceste 
vezano na začetek poletja. Povezovalna 
cesta proti naselju Vnanje Gorice že dobiva 
asfaltno prevleko. Graditev priključka na 
državno cesto pri železniškem prehodu v 
Vnanjih Goricah se bo podaljšala do konca 
avgusta. Ponovno pozivamo vse voznike, da 
ne uporabljate ceste, ki poteka preko trase 
novega priključka, saj s tem ogrožate var-
nost izvajalcev del. Cesta je zaprta za ves 
promet. Žal se bodo podaljšala tudi dela pri 
obnovi mostov v Notranjih Goricah. Izvajalci 
del morajo dokončati še komunalno infra-
strukturo, ki prečka potok. Seveda pa priča-
kujemo odprtje še pred poletjem. 
V zadnjih dneh meseca aprila bomo objavili 
razpis za izvajanje del na projektu 

kanalizacije v naselju Goričica. Pričakujemo, 
da bi lahko dela začeli v juliju. O natančnem 
terminskem načrtu vas bomo obveščali v 
prihodnjih številkah Barjanskega lista. Kot 
prijazno opozorilo še enkrat poziv za vse 
prebivalce naselja Goričica. Eden od pogo-
jev za priklop na kanalizacijo je gradbeno 
dovoljenje za objekte, ki se morajo priključiti 
na javno kanalizacijo. Za stanovalce v 
Krajevni skupnosti Brezovica intenzivno pri-
dobivamo projekte hišnih priključkov za 
kanalizacijo, ki jih boste dobili na domači 
naslov. Projekt hišnega priključka je eden od 
pogojev, da se lahko priključite na javno 
kanalizacijo. 
Čistilna akcija je kljub prestavljenemu termi-
nu zaradi slabega vreme potekala po celi 
občini. Prvi odzivi so spodbudni, saj vsi 
udeleženci poudarjajo, da je smeti manj, kar 
nas lahko navdaja z optimizmom. Je pa res, 

da smo udeleženci čistilne akcije pretežno 
eni in isti.
Mladostniškemu nasilju in vandalizmu se 
tudi naša občina ni izognila. Kar veliko škode 
nam povzročajo mladostniki, ki brez nadzo-
ra staršev na različnih krajih po naši občini 
uničujejo družbeno in tudi zasebno lastnino. 
Bodimo pozorni na to in vsako tako dejanje 
takoj prijavimo policiji. Aprila smo sanirali in 
popravili kar nekaj avtobusnih postaj, ki so 
bile žal tarča objestnežev. Postavili bodo 
tudi dve novi postaji pri OŠ Jezero in pri novi 
trgovini Mercator na Brezovici.
Prihajajo toplejši in praznični dnevi. Zaradi 
tega je na naših cestah vse več kolesarjev in 
motoristov. Bodimo strpni in upoštevajmo 
cestnoprometne predpise. Lepa kresovanja 
in čestitke ob prazniku 1. maja. 

podžupan Marko Čuden
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April v Krajevni skupnosti Podpeč - Preserje
V KS Podpeč - Preserje je april minil v ustalje-
nem aktivnem vzdušju. Občni zbori društev 
se počasi zaključujejo, mokro vreme pa je 
poskrbelo, da z vrtnarskimi opravili še nismo 
preveč hiteli.
Poleg vsakotedenskih aktivnostih – vadbe 
pilates, telovadbe za starejše in srečanj sku-
pine za kakovost starejših – smo aprila v 
dvorani Kulturnega doma imeli še enkratne 
dogodke: Oaza energije – metoda gibanja, 
projekt LAS - predstavitev naravne in kultur-
ne dediščine v občini Brezovica, ZDOBosfera 
– bonton in uspešna komunikacija za vsako-
gar, Knjižnica Podpeč – joga, Društvo upoko-
jencev Podpeč - Preserje – meritve za starej-
še, Vrtec Podpeč – nastop za starše in stare 
starše, Podpeški oktet – srečanje vokalnih 
skupin.
Zaradi slabega vremena smo morali letošnjo 
čistilno akcijo, ki jo vsako leto organizira 
Občina Brezovica, prestaviti s predvidene 
zadnje sobote v marcu na prvo soboto v 
aprilu. Sončno vreme nas je na dan akcije 
sicer razveselilo, a je bila udeležba kljub 
temu nekoliko manjša.
Nekatera društva so se na pobudo odzvala, 
druga žal ne. Prav tako se letos nobeno od 
povabljenih društev ni odločilo za izvedbo 

skupne malice. Skozi leta opažamo vse nižjo 
udeležbo na pogostitvah po akciji, kar vpliva 
tudi na pripravljenost za organizacijo. Težava 
je tudi v tem, da pogosto ne vemo, koliko 
ljudi bo prišlo, kar dodatno otežuje 
načrtovanje.
Kljub temu verjamemo, da je vsaka akcija 
pomembna za našo skupnost. Vsaka pobra-
na vreča odpadkov šteje, vsak par rok prispe-
va. Ne glede na letošnjo udeležbo obljublja-
mo sodelovanje tudi prihodnje leto – z željo, 
da skupaj ustvarjamo bolj čisto in povezano 
okolje. Hvala vsem, ki ste sodelovali letos!
Naj se ob tem dotaknemo še velikega 
dogodka za celotno Občino Brezovica in KS 
Podpeč - Preserje – podpisa pogodbe za 
gradnjo Zdravstvenega centra v Podpeči. 
Člani Sveta krajevne skupnosti smo veseli, 
da smo s svojo aktivnostjo in s predlogi 
precej prispevali k aktivnemu in hitremu 
načrtovanju izvedbe projekta ter s tem 
izpolnili svoj del programa o postavitvi med-
generacijskega in zdravstvenega centra. 
Čestitke vsem deležnikom, ki so s svojim 
delom pripomogli k hitrim korakom pri 
izvedbi projekta. V slogi in sodelovanju je 
torej moč! Ob tem pa seveda upamo, da se 
bo takšno sodelovanje Občine Brezovica in 

KS Podpeč - Preserje uveljavilo tudi pri iska-
nju prave rešitve nadaljnjega delovanja POŠ 
Jezero, ki bo v tem letu praznovala 100. 
obletnico svojega delovanja. 
Verjamemo, da ste krajani preživeli lepe 
velikonočne praznike in praznovali dan 
upora proti okupatorju, ob tem pa vam 
čestitamo ob prazniku dela – 1.maju. 
 
VABILO NA 2. SREČANJE S ČLANI KRA-

JEVNE SKUPNOSTI PODPEČ - PRESERJE

Vse krajane in krajanke vabimo na 2. srečanje 
s člani Krajevne skupnosti Podpeč - Preserje, 
ki bo potekalo v Kulturnem domu Podpeč v 
dveh terminih:
torek, 13. maj 2025

- ob 17.30: krajani Podpeči, Planince, Jezera, 
Gorenje in Dolenje Brezovice
- ob 19.00: krajani Kamnika, Goričice, Preserja 
in Prevalja
Četrtek, 15. maj 2025

- ob 17.30: krajani Kamnika, Goričice, Preserja 
in Prevalja
- ob 19.00: krajani Podpeči, Planince, Jezera, 
Gorenje in Dolenje Brezovice
Vaše mnenje šteje – pridite in sodelujte!

Za KS Podpeč - Preserje Mateja Šuštaršič

Vandalizem ob naravnem spomeniku Jezero 
pri Podpeči ali ni vse zlato, kar se sveti
V mesecu marcu in aprilu smo bili ob narav-
nem spomeniku Jezero pri Podpeči priča 
vandalizmu. Neznani storilec se je z zlatim 
sprejem lotil označevalne in informativne 
table naravnega spomenika, poleg tega pa 
je z zlatim sprejem obarval tudi večino 
opozorilnih tabel v okolici jezera. Namen 
vseh naštetih tabel je obvestiti številne obi-
skovalce tega naravnega spomenika, da gre 

za zavarovano območje narave.  Na tem 
območju namreč velja poseben varstveni 
režim, s katerim si v Javnem zavodu Krajinski 
park Ljubljansko barje, Občini Brezovica in 
Krajevni skupnosti Podpeč-Preserje priza-
devamo ohranjati to dragoceno naravno 
dediščino. Predvsem v poletnem času je 
jezero priljubljena točka obiskovalcev, ki 
pomenijo veliko obremenitev za tako 
majhno jezero. Zato je toliko bolj pomemb-
no, da je vsem jasno viden varstveni režim: 
kje se sme parkirati oz. še bolje kje ne, kaj se 
sme početi na jezeru oz. še bolje, česa ne, 
kako je s smetmi …
Zahvaljujemo se delavcem Komunale 
Brezovica, ki so očistili table. Če ima storilec, 
ki je zlato obarval table ob jezeru, kakšno 

sporočilo za javni zavod ali občino, ga prosi-
mo, da nam to sporoči na info@ljubljansko-
barje in info@brezovica.si. Veseli smo vsake 
konstruktivne pripombe ali predloga.

Javni zavod Krajinski park Ljubljansko barje
Občina Brezovica
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Sodelovanje, pobude in skupni koraki k urejenemu okolju
Včasih se zgodi tudi, da smo prehitri z obve-
ščanjem. Ko je bila novica o dogodku tradici-
onalne Čistilne akcije 2025 že natisnjena, 
nam je zagodlo vreme. Čistilno akcijo smo 
izpeljali teden dni kasneje – v soboto, 5. 4. 
Najlepša hvala vsem krajanom, ki ste se jo 
udeležili, bilo je lepo in koristno za okolje. 
Glavno pobudo za dogodek dobimo od 
občine Brezovica, ki priskrbi material, rokavi-
ce in vreče za smeti Posebna zahvala gre 
PGD Brezovica, ki z nami sodelujejo pri sami 
izvedbi na dan dogodka, ter g. Marjanu 
Mravljetu. Vsako leto se takoj odzove na 
prošnjo in po Brezovici s traktorjem pobere 
smeti ter jih pripelje na zbirno točko, kjer jih 
prevzame Snaga. Posebna zahvala tudi 
gostilni Vodnikov hram, iz katere so letos 
sponzorsko pogostili letošnje udeležence z 
okusnim toplim obrokom. Naslednji družab-
ni dogodek v naši soorganizaciji bo 
Tradicionalni spomladanski pohod po 

Brezoviškem hribu 2025, pripravljamo ga 
tradicionalno z BŠD Radna. Dogodek je 
predviden za soboto 24. maja, vabljeni k pri-
javi in udeležbi. Vsako leto je zelo lepo, verja-
memo, da bo tudi letos tako.
Dobili smo informacije iz UE Ljubljana glede 

projekta novega dela pokopališča. Potrebnih 
bo nekaj dopolnitev in prilagoditev – verja-
mem, da jih bodo projektanti ustrezno ure-
dili. Dokončuje se tudi projekt mrliške vežice. 
Kot smo vam že sporočili, čakamo na 

trenutek, ko bo VokaSnaga lahko izdala 
mnenje in soglasje glede priklopa na kanali-
zacijo – omrežje je namreč v fazi prenosa v 
njihovo upravljanje. Novih informacij glede 
podhoda pod železnico in nadhoda čez AC 
nimamo. Prav tako še čakamo informacije 
občine Brezovica glede pobud, ki smo jih 
podali pred časom (zaris parkirnih mest na 
parkirišču pri pokopališču Brezovica in na 
Starovaški cesti, nova cestna ogledala, novi 
smetnjaki …). Podali pa smo tudi novo 
pobudo za postavitev dodatnih luči razsve-
tljave na pokopališču Brezovica, ki bi bile 
predvsem dobrodošle v zimskem času.
Pitnik v Športnem parku Radna je odprt. 
Glede pitnika v Športnem parku Postaja pa 
čakamo lastnike novogradnje v bližini, da 
uredijo še nekatere svoje papirje. Na omrežje 
se bomo priklopili skupaj zaradi ekonomič-
nosti stroškov ter obremenitve ulice z grad-
benimi deli. Z arhitekti usklajujemo še zadnje 
popravke tabel z navodili za uporabo obeh 
športnih parkov, pa tudi projekt Učilnice na 
prostem Stara štreka, za katerega smo izvedli 
nekaj ločenih in skupni sestanek vseh 
partnerjev.
Verjamemo, da ste lepo preživeli velikonoč-
ne praznike. Želimo vam, da prav tako prije-
tno preživite tudi prvomajske praznike.

Matej Plevnik

Spomladanska čistilna akcija uspela
Na prvo (sončno) pomladno soboto 6. aprila 
je v občini Brezovica potekala spomladan-
ska čistilna akcija, ki so jo organizirale kra-
jevne skupnosti v sodelovanju z občino.
Na Brezovici se je tako nabralo lepo število 

ljudi, ki so se razpršili po celotnem kraju 
(območje je bilo razdeljeno po conah) in v 
slabih dveh urah nabrali lepo število vreč, ki 
so jih nato odložili na vnaprej določenih 
mestih. 
Akcije so se udeležili predvsem upokojenci, 
pa tudi otroci in njihovi starši, ki so tako vsaj 
za odtenek olepšali občino in se znebili vseh 
nepotrebnih odpadkov, ki ne sodijo v naše 
okolje in v naravo. Za okrepčilo po čistilni 
akciji so poskrbele krajevne skupnosti, 
pobrane smeti pa je z zbirnih mest odpeljalo 
podjetje Vodovod kanalizacija Snaga.
Hvala organizatorjem in vsem, ki so se akcije 
udeležili ter pokazali, da jim je mar za čisto 
okolje, v katerem prebivajo.

Aljaž P. Kunej

KONTAKTNI PODATKI
Občina Brezovica

Tržaška cesta 490
1351 Brezovica pri Ljubljani

T: +386 1 360 17 70
info@brezovica.si
barjanskilist@brezovica.si
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Roditeljski sestanek malo drugače – kolesarski potep po Barju

Mladi planinci na vrhovih nad Soriško planino

Vzgojiteljice in starši otrok iz našega vrtca 
Preserje smo se tokrat zbrali na nekoliko 
drugačnem roditeljskem sestanku. Namesto 
običajnega srečanja v igralnici smo si vzeli 
čas tudi zase in se podali na sproščujočo 
kolesarsko dogodivščino. Namen tovrstnega 
sestanka je bil poleg obravnave vzgojno-
-izobraževalnih tem tudi skrb za dobro 
počutje staršev ter spodbujanje aktivnega 
preživljanja ob druženju.
Zbrali smo se v petek, 4. 4. 2025 popoldne na 
parkirišču za Kulturnim domom v Podpeči, 
kjer smo najprej naredili kratek uvod in 
razložili načrt poti. Nato smo se s kolesi 
podali na krožno pot, ki je vodila skozi 
Notranje Gorice, Vnanje Gorice, Mestni log, 

Črno vas, Jezero in nazaj v Podpeč. Vreme 
nam je bilo naklonjeno – sončno, prijetno 
toplo, idealno za kolesarjenje.
Prevozili smo približno 20 kilometrov v dobri 
uri in pol, pri čemer smo uživali v čudovitih 
razgledih in sproščenem vzdušju. Med potjo 

smo si vzeli čas za klepet in izmenjavo izku-
šenj, kar je še dodatno prispevalo k prijetne-
mu doživetju.
Naš nekoliko drugačen roditeljski sestanek 
smo zaključili v bližnjem lokalu, kjer smo ob 
osvežilni pijači povzeli vtise in si obljubili, da 
bomo podobna srečanja še ponovili. Vsi smo 
se strinjali, da je bila to odlična priložnost za 
povezovanje, sprostitev in nabiranje energi-
je za vsakodnevne izzive starševstva.
Takšne aktivnosti dokazujejo, da so roditelj-
ski sestanki lahko tudi zabavni, sproščujoči 
in koristni ne le za otroke, ampak tudi za 
starše. Veselimo se naslednje priložnosti za 
druženje na dveh kolesih!

Vrtec Preserje

Učenci Planinskega krožka OŠ Preserje in 
OŠ Brezovica smo se v soboto, 5. 4., z men-
toricama in vodnikoma PD Podpeč-Preserje 
podali na vrhove nad Soriško planino. 
Izpred OŠ Preserje smo se odpravili ob 7.30, 
se ustavili še pred OŠ Brezovica, kjer so se 
nam pridružili še tamkajšnji člani našega 
planinskega društva z nekaterimi starši, 
nato pa se dobre volje odpravili na pot proti 
izhodišču. Obetal sem nam je lep izlet, pa še 
sonce smo naročili! Z avtobusom smo se 
skozi Selško dolino, kjer smo pomahali 

mlaju v čast rekordu Domna Prevca, pripe-
ljali do našega izhodišča na Soriški planini. 
Čez tamkajšnje smučišče smo se najprej 
podali na prvi vrh Dravh, nato na Lajnar, 
potem pa še na Slatnik in Možic. Vmes smo 
videli tudi nekdanje vojaške bunkerje, bivšo 
vojašnico in staro oskrbovalno tovorno žič-
nico. Hodili smo po travnati površini, vmes 
pa na posameznih delih tudi čez snežne 
zaplate. Na Slatniku smo si na travnatem 
pobočju, kjer nas je prijetno grelo sonce, 
privoščili tudi malico. Na vsakem vrhu smo 

dobili žig, na zadnjem, Možicu, pa je nastala 
tudi zgornja fotografija. Komaj čakamo na 
izlet v mesecu maju!

učenci planinskega krožka

Otroci s koncertom »Pozdrav pomladi« v naše kraje prinesli pomlad
Pomlad je konec marca dodobra zakorakala 
v našo deželo in temu primerno so jo v 
sredo, 26. marca, s pomladnim koncertom 
Pozdrav pomladi pozdravili tudi učenci 
Osnovne šole Brezovica pri Ljubljani in POŠ 
Notranje Gorice. Pred polno Brezovo dvora-
no matične osnovne šole so otroci pred 
starši in znanci pokazali vse svoje pevsko 
znanje.
Prvi se je na odru predstavil Otroški pevski 
zbor Pojoči medvedki. Otroci, ki jih je v 
zboru okoli petdeset, so pod mentorstvom 
Karmen Penko in Irene Kosanc zapeli 
Sedem lisičic, Reci mačka in Materinski dan. 
Zadnja pesem je bila seveda posvečena 
vsem mamam, ki so dan prej praznovale 

svoj praznik. Iz POŠ Notranje Gorice so OPZ 
Murenčki in OPZ P(oš)evci izvedli igrico O 
deklici in potočku, med katero so zapeli 
številne pesmi: Na polju rože cveto, 
Kukavica, Potoček postoj in povej, Kos, 
Vesela pomlad, Potoček in metuljček, Jaz 
imam pa goslice, Jaz pa grem na zeleno 
travco, Mami za praznik, Pesem. Program so 
pripravili pod vodstvom mentoric učiteljice 
Urše Rožmanc in zborovodkinje Urške Odar.
Ela in Valentina sta izvedli samospev Pesem 
za mamo, potem pa so se z dvema pesmima 
iz svoje predstave Mila in barka pod vod-
stvom Valentine Ugovšek predstavili še 
pevci in pevke OPZ OŠ Brezovica, ki so 
zapeli Pesem za očke in Dekle moje, pojdi z 

menoj kantavtorja Vlada Kreslina. Na odru 
so se nastopajočim pridružili tudi MPZ 
osnovne šole Brezovica pri Ljubljani ter 
ostali najmlajši nastopajoči. Vsi skupaj so 
zapeli še šolsko himno OŠ Brezovica, nato 
pa še vsem znano zimzeleno balado Dan 
ljubezni.
Hvala vsem nastopajočim mladim pevcem 
in pevkam, ki so še enkrat pokazali, da sta 
petje in umetnost pomemben del našega 
kulturnega udejstvovanja. 
S pesmimi pa so zagotovo v naše kraje pri-
nesli tudi enega najlepših letnih časov, v 
katerem se vse na novo rojeva in prebuja 
– pomlad.

Aljaž P. Kunej
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Tek po Barju kot predpriprava na praznovanje 120 let podružnice
Pomladni, vsak dan daljši dnevi nas vabijo, 
da se vedno več časa zadržujemo zunaj. 
Prijetno s koristnim so združili tudi v 
Podružnični osnovni šoli v Notranjih 
Goricah, kjer so na sončni torek, 8. aprila, za 
vse svoje učence in njihove starše učiteljice 
in učitelji pripravili tek po Barju.
Teka se je udeležila večina učencev, ki na 
POŠ v Notranjih Goricah obiskujejo pouk od 
1. do 4. razreda. Kot nam je pojasnila vodja 
podružnice, ga. Saša Žagar, pa je tek, ki je 
potekal kot športna predpriprava na petko-
vo praznovanje 120-obletnice Podružnične 
šole v Notranjih Goricah, imel tudi dobro-
delno in povezovalno noto. Tako so bili vsi 
štirje teki, ki so se zvrstili v popoldanskih 
urah, medgeneracijsko obarvani, učitelji pa 

so poleg športnega druženja in animacije 
poskrbeli tudi za okrepčilo. Na dogodku so 
zbirali prostovoljne prispevke, ki jih bodo 
uporabili za nadaljnje financiranje in potre-
be otrok na podružnični osnovni šoli.
Otroci in starši so morali na dogodku pre-
magati 2,4 kilometra (razdaljo Cooperjevega 
teka), pol v eno in pol v drugo smer. Vsi, 
tako otroci kot starši, učitelji in znanci, so se 
potrudili in odtekli po svojih najboljših 
zmožnostih. Nagrada jih je čakala na koncu, 
navdušenje in navijanje preostalih udele-
žencev in spodbuda njihovih učiteljic in 
učiteljev. Na šoli so si zadali cilj, da vsi udele-
ženci skupaj pretečejo vsaj 120 kilometrov, 
a so podvig samo v torkovih tekih presegli 
za več kot trikrat, saj je skupno 167 tekačev 

preteklo 400,8 kilometra. Že v ponedeljek 
pa je 120 tekačev uspelo preteči 288 kilo-
metrov. Skupno torej skoraj 690 tekaških 
kilometrov, ki kažejo tudi na to, da je teka-
ška prihodnost v dobrih rokah.

Aljaž P. Kunej

120 let delovanja Podružnične osnovne šole v Notranjih Goricah
Podružnična osnovna šola v Notranjih 
Goricah je v petek, 11. aprila, s slovesno 
proslavo obeležila svoj visoki jubilej delova-
nja, praznovali so namreč 120 let ustanovi-
tve svoje podružnice.
Svečano prireditev ob 120-letnici POŠ je 
povezovala vodja podružnice Saša Žagar, 
slovensko himno pa je ob začetku zapela 
Ana Dežman. Zbrane ste nagovorila tudi 
slavnostna govornika, župan občine 
Brezovica Metod Ropret in ravnateljica OŠ 
Brezovica Meta Trček, ki je poudarila 
pomembnost podružnic, saj »te dihajo in 
delujejo drugače kot matične osnovne 
šole«. »Hitrejšo odzivnost podružnicam 
omogoča manjše število učencev, seveda 

pa brez srčnih učiteljev, ki verjamejo v sode-
lovanje in podporo ne gre,« je še poudarila. 
Kot je dodala, si je že od začetka prizadeva-
la, da tako matična kot podružnična osnov-
na šola, delujeta kot eno. »S skupnimi 
močmi nam je to tudi uspelo,« je še pouda-
rila in se zahvalila vsem, ki pomagajo pri 
tem, da lahko »otroke popeljemo v svet, kot 
mlade odgovorne osebe«. Kot je še pove-
dala ravnateljica, je poslanstvo šole enako 
že od začetka njenega obstoja: »Podajanje 
znanja za življenje.«
Župan je v svojem nagovoru poudaril, da 
matična in podružnična osnovna šola v svoj 
izobraževalni proces vključujeta skoraj tisoč 
otrok. Izrazil je tudi zadovoljstvo, da so 

spremembam navkljub podružnične šole 
obstale. Zahvalil se je vsem zaposlenim, ki 
opravljajo izjemno delo v tem procesu. »Na 
nas ostalih pa je, da jim pri tem pomagamo 
in stojimo ob strani. Otroci so ne le naša 
skupna prihodnost, temveč tudi odgovor-
nost,« je zaključil.
Otroci, ki se šolajo na POŠ Notranje Gorice, 
pa so zbranim pripravili tudi predstavo in 
sprehod skozi čas, od začetkov podružnice 
vse do danes. Vse skupaj so zapakirali v pri-
srčno igro, v kateri sta glavno vlogo odigrala 
Kekec in Rožle, ki sta se sprehodila skozi 
120-letno obdobje. 
Vse od zahtevnih začetkov leta 1905, preko 
petdesetih let prejšnjega stoletja in pionir-
jev, obdobja zlate dobe slovenske popevke 
v šestdetih, iskanja kuharice v sedemdese-
tih letih, našla pa sta tudi Mojco, ki je odpela 
svojo pesem (vlogo je odigrala in glas Mojci 
posodila Ela Hribar). Z modernejšimi ritmi 
so se otroci vrnili v leto 2019, za nekaj diren-
daja pa sta na koncu poskrbela tudi 
Bedanec in Pehta, ki pa sta ob navdušenju 
celotne dvorane, odpela tudi svojo verzijo 
pesmi Kako sva si različna. 
Ob zaključku prireditve so vsi zbrani učenci 
zapeli še himno osnovne šole.

Aljaž P. Kunej
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Natečaj »Najbarjanska 
zgodba 2025«
V Cankarjevem domu na Vrhniki so na pred-
večer prvega pomladnega dne razglasili 
zmagovalce literarnega natečaja Najbar-
janska zgodba 2025, ki tudi letos združuje 
osnovnošolce barjanskih občin. Med sodelu-
jočimi enajstimi šolami sta bili tudi OŠ 
Brezovica in OŠ Preserje, ki sta z bogatim 
naborom zgodb pomembno prispevali k 
raznolikosti letošnjega natečaja.
Pod mentorstvom Elizabete Rus so z OŠ 
Brezovica pri Ljubljani sodelovali: Patrik 
Vidovič, Juš Andreuzzi, Eva Čepelnik, Vid 
Smrtnik in Sophie Rose Tomšič. Iz OŠ Preserje 
so pod mentorstvom Sergeje Petročnik 
sodelovali Bernard Pečlin, Ema Kržič, Mara 
Klešnik in Sara Šivic.
Letos je na natečaj prispelo 41 literarnih pri-
spevkov, ki jih je ocenjevala strokovna 
komisija. Med najbolje ocenjenimi so bili 
učenci z različnih šol, zmagovalni pokal pa si 
bosta letos delili OŠ Bežigrad in OŠ A. M. 
Slomška Vrhnika. Zaključni dogodek je 

dodatno popestril gledališki prizor iz 
Jalnovih Bobrov, ki so ga uprizorili člani KD 
Mah Teater. Natečaj poteka v organizaciji KD 
Mah Teater, ZIC Vrhnika, CK Vrhnika, JSKD 
Vrhnika in JSKD Ljubljana - okolica, v sodelo-
vanju z občinami Brezovica, Dobrova 

- Polhov Gradec, Ig, Log - Dragomer, Vrhnika 
in Mestno občino Ljubljana, ki so prispevale 
darila za vse sodelujoče učence. Ponosni 
smo, da učenci iz naše občine aktivno soobli-
kujejo barjansko literarno krajino.

Jakob Rus

Mi smo drugačni, smo strokovni,
prijazni in dostopni.”

Brezplačni pregledi vida in oči
Brez čakalnih vrst
Ogromna izbira
Ugodne cene

OČESNA ORDINACIJA IN
OPTIKA BREZOVICA

1+1 GRATIS 
ENO STEKLO PLAČATE 

ENEGA DOBITE

VSA SONČNA OČALA 
35 % POPUSTA 

www.o-o.siOČESNA ORDINACIJA IN OPTIKA BREZOVICA 064 292-274

Tilen Lotrič Martina Švab
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Plesna igra »Kako so rožmarinci širili dvorano«
Letos je jumbo plakat z razbojnikom na kocki 
slame vabil na plesno igro, pa se zdi, da je 
večina obiskovalcev to spregledala, saj s(m)o 
navajeni tipičnih folklornih večerov. Lansko 
leto smo se prvič spogledovali z nekaj igrani-
mi skeči, letos pa smo to vzeli bolj zares. 
Predstavili smo Butalce na rožmarinski način. 
Najprej smo izvolili župana, ki je našel občin-
sko mravljo na prekli fižola. Ta je posle predal 
podžupanu. Kasneje so občinski možje na 
občinski seji potožili podžupanu, da je oder 
premajhen in dvorana pretesna. Enako se je 
podžupanu pritožila še seniorska skupina s 
plesom. Zato so se na naslednji seji občin-
skega sveta dogovorili, da gredo kupit 
pamet, da razširijo oder. In so šli. Dekleta so 
ostala sama v mestu in iz dolgčasa zaplesale 
plesno točko z naslovom Stonoga. Medtem 
so možje prišli nazaj s pametjo, ki je bila v 
obliki kock iz slame. In slama je bila imenitna 
in ravno pravšnja za rast odra. Zato so določi-
li 4 čuvaje, naj jo čuvajo pred razbojnikom, 
da je ne ukrade. Zraven so postavili še veliko 
tablo, na kateri je pisalo PREPOVEDANO! 
slamo krast s klicajem. In so imeli čuvaji z 
razbojnikom svojo predstavo. Večkrat. Hoteli 
so ga peljati v luknjo, pa jih je vedno 

prepričal, da mu pomagajo slamo premikati 
proti izhodu. Za strumnejši korak so jih spre-
mljali domači Marostarski štoplci s poskočni-
mi vižami. In se je zgodilo, da so v Vnanje 
Gorice prišli visoki gostje z daljnega Rakeka. 
Z veseljem so prišli pokazat, kako plešejo 
Butalci. In podžupan jih je sprejel z vsemi 
državniškimi častmi, rekel jim je »Dober dan 
in nasvidenje.« in šel južinat naprej. V Vnanjih 
Goricah imamo veliko fižola še iz časa Franca 
Jožefa, ko je v Goricah iztiril vlak s fižolom. 
Ob nedeljah ga mehko kuhamo in pečemo 
in potlej jemo cel dan. Otroška skupina je 
zato svoj nastop začela z igrico: »A je fižol že 
pečen?« Nadaljevali so v svojem tempu, saj 
so letos že vajeni nastopov na velikih odrih. 
Poleg fižola nam ne manjka ne komarjev ne 
muh. Zato je osrednja skupina zaplesala 
muhasti ples in poklicala planšarja s planine, 
da je s coklami muhe pokončal … Kasneje so 
vaške gospodinje povedale marsikatero 
krepko čez može. Tako, iz vsakdanjega 

življenja. In na koncu smo iz skeča izvedeli 
še, kako skupaj prijata mleko in fižol in kako 
v Goricah hranijo krave s fižolom. Potem 
dobimo mleko s fižolom, ki da je najboljše 
kosilo za občinsko mravljo. Zaključili smo v 
slogu rdeče niti z butalsko veselico. In smo se 
veselili in rajali, do kadar je pač šlo. 
In ker je bila predstava zelo posebna, je tudi 
članek poseben. Je povzetek odzivov gledal-
cev in odzivov plesalcev. Celoten članek si 
lahko preberete na naši Facebook strani: 
Folklorna skupina Rožmarin Vnanje Gorice, 
kjer lahko spremljate vse, kar se pri nas 
dogaja, za nazaj in za naprej.  
Je pa res… Je pa res… Je pa definitivno 
res… da je ODER še vedno PREMAJHEN za 
tako številno zasedbo. In definitivno je res, 
da je DVORANA PRETESNA za en večer. Zato 
naslednje leto širimo naprej. Naslov že 
imamo … in se bomo veselili in rajali, do 
kadar bo pač šlo. 

FS Rožmarin

Dobrodelna predstava Mamljiva repa – za Matica
V ponedeljek, 31. 3. 2025, je dramska skupi-
na KaMiKaBaKa v Kulturnem domu 
Notranje Gorice odigrala glasbeno komedi-
jo za otroke z naslovom Mamljiva repa, pri-
redbo Tolstojeve Repe velikanke. 
Igralci so pokazali svoje odlične igralske 
talente: Hedvika Šinkar v vlogi Mamljive 
repe, Katarina Kastelic v vlogi babice, 

Katarina Bačar kot dedek, Mitja Kumer je 
igral kuža, Katarina Strain Novak mačko in 
Barbara Založnik miško. Glasbo za zgodbo 
je prispevala Jana Vidovič. Med pripravami 
na predstavo je bilo na vajah obilo smeha 
in zabave. Upamo, da so delček pozitivne 
energije z odra domov odnesli tudi 
gledalci. 
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Gostovanje MldPZ  Anima v Litiji in 
slavilni večer na Brezovici
V soboto, 29. marca 2025, smo se pevci in zborovodkinja mladinskega 
pevskega zbora Anima iz Brezovice odpravili v Litijo. Gostovanje smo 
oblikovali v župnijski cerkvi sv. Nikolaja s petjem pri sv. maši, sledil pa je 
še kratek koncert postnih pesmi. 
Teden dni kasneje, v soboto 5. aprila 2025, pa smo po večerni sveti maši 
na Brezovici izvedel že 5. tradicionalni postni slavilni večer. Letos so se 
nam kot gosti pridružili pevci mladinskega pevskega zbora iz župnije 
Homec z zborovodkinjo Polono Rakar. 
Tako je skupaj zapelo 40 pevcev in sooblikovalo nepozaben večer.

zborovodkinja Viktorija Likovič

Predstava je bila dobrodelna za Matica. 
8-letni Matic iz Škofje Loke ima genetsko 
bolezen, za katero zaenkrat obstaja le samo-
plačniško zdravilo z ZDA.
Radi bi se zahvalili velikodušnosti vseh, ki ste 
prispevali prostovoljni dar za Društvo Viljem 
Julijan. Skupaj smo zbrali kar 1451 evrov! 
Predstave vsekakor ne bi mogli izvesti brez 
pomoči naslednjih dobrih ljudi, kjer je vsak 
prispeval delček svojega znanja, časa in 

energije: Irena Vižintin, naša kostumografi-
nja, Miha Košenina s. p., tiskanje plakatov, 
Društvo Janez Jalen za možnost uporabe 
dvorane in luči, Tjaša Šircelj, ki je gledalce 
pozdravila ob prihodu in skrbela za škatlo s 
prispevki, vsi sodelavci iz Vrtca Brezovica za 
podporo, spodbujanje in razumevanje naše 
igralske strasti.
Veseli smo, da smo uspeli združiti moči in 
prispevati en del za zdravljenje Matica. 

Žal si Matic zaradi 
zdravja ni mogel 
ogledati naše 
predstave.
Upamo pa, da ga 
nekoč spoznamo, 
ko bo že uspešno 
prestal zdravlje-
nje v ZDA.

Jana Vidovič

Premiera predstave »Srečno, 
mladoporočenca« 
Premierna uprizoritev nove predstave z 
naslovom »Srečno, mladoporočenca« se je 
odvijala v petek, 21. februarja 2025, sledile 
pa so štiri ponovitve. 
Avtor besedila je Mitja Lovše, prvič pa je 
predstavo režiral in priredil Jernej Čampelj. 
O predstavi je povedal »Naj vas podobnost 
z vašimi družinskimi odnosi nikakor ne 
zmede ali potre. Vsi smo taki in vsak od  nas 
ima »prismuknjeno« družino na tak ali 
drugačen način.« Predstava gledalcev 
zagotovo ni pustila ravnodušnih, saj je 

zabavna, rahlo kaotična in predvsem iskre-
na. Če vam ni uspelo priti na premiero ali na 
eno od ponovitev, nas spremljajte v sezoni 
2025/2026, ko bo na sporedu nov termin za 
ogled.
Uspešno zaključen 11. gledališki abonma

Abonmajska sezona 2024/2025 je zaključe-
na. Uspešno je bilo izvedenih pet predstav. 
Obiskali so nas KUD Franc Kotar iz Trzina, 
Koroški deželni teater, GS KUD Šempeter, 
KD Gledališče Velenje in GD Cuker teater. 
Zahvaljujemo se vsem abonentom in  tudi 
gledalkam in gledalcem za izven za izkaza-
no podporo in zaupanje v naše delo. Se 
vidimo jeseni!
Otroška skupina na tekmovanjih

V pretekli sezoni so na oder stopili tudi naj-
mlajši. Otroška skupina Teatra Janez Jalen 
pod vodstvom Andreje Popovič pripravila 
predstavo z naslovom »Ujeta v času«. S 
predstavo so se udeležili tudi 22. otroškega 

festivala gledaliških sanj v Pionirskem 
domu. V osmih dneh se je odvilo 36 pred-
stav, v katerih je nastopalo 522 igralcev. Žal 
se »Ujeta v času« ni znašla med nagrajenci, 
je pa Laura Batagelj prejela nagrado za per-
spektivno mlado igralko. Sodelovali so tudi 
na festivalu Nagajivi oder.
S temi novicami zaključujemo uspešno 
sezono in vas vabimo, da se zopet srečamo 
v jesenskem času v novi sezoni 2025/2026!

Ekipa KDJJ 



april 202512

Kolesarji na pripravah 
v Španiji

V mesecu marcu se nas je del kolesarske 
ekipe B.V.G. Gulč mudil na kolesarskih pri-
pravah v čudovitem španskem kraju 
Guardamar del Segura na obali Costa Blanca. 
Priprave so trajale tri tedne in so bile popol-
no ravnotežje med športnim izzivom in razi-
skovanjem kulturnih znamenitosti v okolici.
Guardamar del Segura je bil odlična izbira za 
naše kolesarske priprave, saj ponuja raznoli-
ke terene – od ravnih obalnih cest do zahtev-
nih gorskih vzponov. Treningi so bili zasno-
vani tako, da smo začeli z lažjimi etapami, 
nato pa smo se postopoma podali na vse 
zahtevnejše vzpone.
Eden od vrhuncev priprav je bil vzpon na 
goro Puig Campana, visoko skoraj 1.400 
metrov, kjer smo uživali v čudovitem razgle-
du na obalo in gore. Naš trener nam je med 
pripravami podal številne koristne nasvete 
glede tehnike in strategij, ki so nam poma-
gale izboljšati vzdržljivost in moč.
Kljub temu, da smo večino časa posvetili 

treningom, smo uspeli izkoristiti vsak prosti 
trenutek tudi za obisk okoliških krajev. Tako 
smo se poleg kolesarjenja potopili tudi v 
lokalno kulturo in zgodovino. Guardamar 
del Segura in njegova okolica ponujata šte-
vilne kulturne in naravne znamenitosti, ki 
smo jih z veseljem obiskali. Med drugim smo 
si ogledali lokalna jezera, kjer smo imeli pri-
ložnost občudovati edinstveno naravno 
okolje.

Ena od nepozabnih 
izkušenj je bil obisk 
plantaž, kjer gojijo 
različne rastline, med 
drugim pridelujejo 
tudi citruse, mandlje 
in zelenjavo. Ogledi so 
bili izjemno poučni, 
saj smo spoznali način 
kmetovanja in življe-
nje v tem delu Španije, 
kar je bil dodaten pri-
vilegij med našimi 
pripravami.
Ker so bile priprave 
dolge tri tedne, smo 
se še posebej osredo-
točili na pravilno pre-
hrano, regeneracijo in 
telesno pripravo. Naša 
ekipa je imela podpo-
ro izkušenega stro-
kovnjaka, ki nas je 
usmerjal glede na 
naše individualne 
potrebe. Tako smo se 

naučili optimizirati treninge, izboljšati tehni-
ko pedaliranja in poskrbeti za učinkovito 
regeneracijo po napornih dnevih.
V času priprav smo se še bolj povezali kot 
ekipa, saj smo si skupaj prizadevali, da bi 
dosegli ekipne cilje. Ob večerih smo se druži-
li, izmenjevali izkušnje in načrtovali priho-
dnje izzive. Sodelovanje in medsebojna 
podpora sta bila ključna za naš uspeh, tako 
na kolesu kot tudi na nogah.
Trije tedni kolesarskih priprav v Guardamar 
del Segura so bili nepozabna izkušnja, ki 
nam bo še dolgo ostala v spominu. Poleg 
tega, da smo izpopolnili svojo kolesarsko 
formo, smo imeli priložnost raziskati prelepo 
špansko obalo in spoznati lokalno kulturo. 
Zdaj, ko smo se vrnili domov, smo polni 
motivacije za prihajajočo kolesarsko sezono 
in že komaj čakamo na naslednje skupne 
priprave.
Vsem ljubiteljem kolesarjenja in tistim, ki 
razmišljate o udeležbi na prihodnjih pripra-
vah, zagotavljamo, da boste v Guardamarju 
doživeli edinstveno športno in kulturno 
izkušnjo, ki je ne smete zamuditi!

Kolesarska sekcija B.V.G. Gulč, Milan Černigoj
Prepustite urejanje nepremičnin 

zanesljivim geodetom

Ste pred izzivom urejanja nepremičnin?

zakoličba

parcelacija

ureditev meje

izravnava meje

geodetski načrt

evidentiranje objekta

01 54 42 400

info@dobrovita.com

Kapalniška pot 2,  
Brezovica pri Ljubljani

Lokalne novice z Občine Brezovica 
lahko poslušate  vsak dan med 

delavnikom na Radiu 1 Krim 
90,60 MHz FM.
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22. občinsko prvenstvo v namiznem tenisu
Športna dvorana OŠ Preserje, 22. 3. 2025
Namiznoteniški klub Preserje je v športni 
dvorani OŠ Preserje izvedel že 22. odprti 
turnir občine Brezovica v namiznem tenisu. 
Tekmovanja se je udeležilo 40 igralcev v 
šestih različnih kategorijah:
Učenci in učenke 1.–3. razred

1. Žana Rogelj
2. Tinkara Brancelj
3. Vita Petrovčič
Učenci in učenke 4.–6. razred

Mednarodno plesno tekmovanje Društva livia Liberte v Samoboru
Na deževno spomladansko soboto, 29. 3. 
2025, smo se plesalci Livia Dance odpravili 
na našo prvo letošnje mednarodno gosto-
vanje in tekmovanje v tujini. Odpravili smo 
se v hrvaško mesto Samobor, kjer je potekal 
festival SamoPles Fest v organizaciji hrva-
škega plesnega kluba Point. Na festivalu se 
je predstavilo 61 plesnih klubov s 379 ple-
snimi točkami, zaplesalo pa je 2.826 plesal-
cev. V Društvu Livia Liberte smo ponosni na 
vse dosežene rezultate, predvsem pa smo 

veseli, da se po mnogih letih trdega dela 
pozna napredek, in da naši plesalci na 
tekmah posegajo po srebrnih priznanjih in 
prvih mestih. Vse naše tri skupinske sestave 
so dosegle prvo mesto in se uvrstile pred 
konkurenčnimi klubi, dobro pa so se odre-
zale tudi plesalke, ki so nastopile v solo in 
duo nastopih.
Rezultati tekme:

1. mesto Show skupina You've Never Had 
Chocolate Like This, srebrno priznanje

1. mesto Show Formacija Wonka, srebrno 
priznanje
1. mesto Mala skupina Pepelka, elitno bro-
nasto priznanje
2. mesto modern duo Ema Baša in Isabella 
Aria Sedej – Inside Out, elitno bronasto 
priznanje
3. mesto Show duo Kiara Rijavec in Ema 
Potočnik – This is Halloween, srebrno 
priznanje
5. mesto Modern duo Ava Petek in Lia 
Štefančič Veternik – Fairytale, elitno brona-
sto priznanje
3. mesto Modern solo Lejla Praznik – A 
Million Dreams, elitno bronasto priznanje
5. mesto Show solo Emma Marie Sedej – 
Olaf, elitno bronasto, priznanje
5. mesto Jazz solo Maja Poplas – Rolling in 
the Deep, elitno bronasto priznanje 
5. mesto MTV Commercial solo Lia Murko – 
Shake it off, elitno bronasto priznanje

Društvo Livia Liberte,
Kaja Kramar

1. Arne Živec
2. Bine Brancelj
3. Žana Rogelj
Učenci in učenke 7.–9. 

razred 
1. Tjaša Rus
2. Anže Rogelj
3. Ažbe Rogelj
Ženske 

1. Viktorija Letnar
2. Manca Bartolovič

3. Tjaša Rus
Mešano do 40 let 
1. Anže Rogelj
2. Manca Bartolovič
3. Mateja Brancelj
Moški nad 40 let 
1. Janez Petrovčič
2. Benjamin Rogelj
3. Luka Mlakar

NTK Preserje

Judo igre
V soboto, 5. aprila 2025, so v odličnem 
športnem vzdušju potekale že 4. judo igre 
Male šole juda, kjer so svoje moči merili 
mladi športniki in športnice od 1. do 5. 
razreda osnovne šole. Tekmovanje je nav-
dušilo s pozitivno energijo, razburljivimi 
trenutki in izvrstnimi športnimi 
predstavami.

V kategoriji tretjih razredov je po izjemno 
napetih, izenačenih in atraktivnih borbah 
zmago slavila učenka Neža Artač z osnovne 
šole Brezovica pri Ljubljani, ki pridno in 
redno trenira v Društvu mala šola juda OŠ 
Brezovica, Podružnična osnovna šola 
Notranje Gorice. 
Neža je zablestela z izjemno močjo, hitro-
stjo, osredotočenostjo in izvrstno tehnično 
izvedbo. 
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Tekmovanje za tretješolce je zajemalo štiri 
raznolike discipline, ki so od tekmovalcev 
zahtevale celostno pripravljenost, vsestran-
skost in pravi športni pristop:
Sumo borbe: Tekmovalci so morali s svojo 
močjo, odločnostjo in spretnostjo 

nasprotnika izriniti iz označenega borilnega 
območja.
Kontra sumo borbe: Mladi športniki so 
morali z uporabo premišljene taktike in 
dodatne spretnosti nasprotnika povleči na 
svojo stran.

Judo borbe (Tachi waza): Borbe v stoječem 
položaju, kjer so udeleženci pokazali visoko 
raven tehničnega znanja juda.
Prenašanje žogic: Hitrostni in spretnostni 
izziv, ki je zahteval hitro odzivnost, natanč-
no gibanje in dobro koordinacijo. Neža 
Artač je z izvrstnimi nastopi navdušila v 
vseh disciplinah in s prepričljivimi rezultati 
zasluženo osvojila prvo mesto. Medalje 
tekmovalcem je podelila Andreja Leški, 
dobitnica medalje z olimpijskih iger v 
Parizu, kar je dogodku dodalo še poseben 
sijaj. Tekmovanje ni bilo le priložnost za 
dokazovanje talenta, znanja in trdega dela 
posameznikov, temveč tudi dragocena 
izkušnja, skozi katero so vsi udeleženci pri-
dobili pomembne tekmovalne izkušnje, 
poglobili prijateljske vezi in uživali v špor-
tnem druženju.
Iskrene čestitke vsem mladim tekmovalcem 
za pogum, predanost in športni duh ter 
prav posebne čestitke Neži za izjemen 
dosežek in odlično predstavitev Male šole 
juda z Brezovice!

Meta Artač



april 2025 15

Nova knjiga Ivana Zalarja: Spomini na Telovadno 
društvo Podpeč in njegove naslednike

Športno društvo Podpeč - 
Preserje je izdalo novo 
knjigo domačina Ivana 
Zalarja, ki s podrobnim 
kronološkim pregledom 
prinaša zgodbo o špor-

tnem življenju v kraju. Delo z naslovom 
Spomini na Telovadno društvo Podpeč in 
njegove naslednike pokriva obdobje od 
ustanovitve leta 1947 do danes, avtor pa v 
njem predstavi delovanje treh zaporednih 
oblik društva: TVD Partizan Podpeč, TVD 
Partizan Podpeč - Preserje in današnjega 
Športnega društva Podpeč - Preserje.
Zbirka vključuje širok spekter športov, ki so 
jih krajani skozi desetletja gojili in razvijali – 
od atletike, plavanja, smučanja in odbojke 
do kegljanja, namiznega tenisa, boksanja, 
kolesarstva in celo streljanja z zračno puško. 
Nogomet, sicer ena pomembnejših športnih 
panog v kraju, pa je Zalar že obdelal v svoji 
prvi knjigi.
Dogodki v knjigi temeljijo na arhivskem 
gradivu, člankih iz tedanjega časopisja ter 
osebnih spominih in fotografijah akterjev. 
Bogato slikovno gradivo šteje več kot 300 
fotografij, od katerih je večina objavljena 
prvič.
Prvi športni dogodki segajo v leto 1949, ko 
so se na Jezeru organizirali prve plavalne 
preizkušnje, telovadci in telovadke pa so 
nastopili na domačih prireditvah. Le nekaj 
let kasneje – že leta 1951 – je društvo organi-
ziralo okrožno prvenstvo v plavanju in 
doseglo prvo ekipno zmago, kar velja za prvi 

regijski naslov v zgodovini društva.Podpeški 
športniki so se odlično izkazali tudi v atletiki 
in namiznem tenisu. Atleti so na republiških 
prvenstvih že konec 50-ih let dosegli visoka 
mesta, medtem ko so namiznoteniški kadeti 
dosegli vrhunec z naslovom državnih prva-
kov. Posamezniki in dvojice so osvojili 
skupno kar dvanajst državnih zmag, poleg 
tega pa tudi srebrne in bronaste medalje, 
med njimi dve v ekipni konkurenci in devet v 
posameznih nastopih. Vrhunec vsega sta 
srebrna in bronasta medalja z evropskih 
mladinskih prvenstev.
Danes društvo predvsem ponuja prostor za 
rekreativno vadbo starejših generacij, 
medtem ko tekmovalnih ambicij ni več 
zaznati. Ob tem se postavlja vprašanje pri-
hodnosti – tako glede vključevanja mladih 
kot tudi nujne izboljšave športne infrastruk-
ture v krajevni skupnosti. Ena večjih želja 
ostaja večnamenska športna dvorana, 
denimo v Podpeči ali na Jezeru, ki bi lahko 
služila različnim generacijam.
Mnenje Marije Mazi, ki je opravila jezi-

kovni pregled in ki je izrecno dovolila 

njegovo objavo:

V Krajevni skupnosti Podpeč - Preserje sem 
»domorodka«, pa športne dejavnosti do izida 
te knjige nisem poznala. Le kdaj pa kdaj sem v 
kakšnem pogovoru ujela , da nekdo trenira 
atletiko ali igra nogomet. Z odličnimi rezultati 
se vsaj moji sogovorniki niso hvalili nikoli.
Nisem športnica po duši, pridno pa navijam za 
vsakršno prizadevanja za dobro, tudi za špor-
tnike, pa naj se dogaja kjerkoli, še posebej pa 

za vse v Sloveniji in posebej v domačem kraju. 
Zato se mi zdi naravnost navdihujoče, da je 
gospod Zalar to zbral kar v dveh knjigah.
Nagovorili naj bi vsakega krajana vsaj zaradi 
obsežnega fotografskega gradiva, saj vsi na 
slikah lahko prepoznamo vsaj koga. Zdelo bi 
se mi prav, da vsaj krajani posegamo po teh 
knjigah in s tem damo priznanje športnikom 
za njihov trud, gospodu Zalarju pa še za 
natančno, potrpežljivo in dolgotrajno brskanje 
po arhivih in obiskovanje nekdanjih športni-
kov in njihovih družin. Zbral je res  neverjetno 
količino gradiva. Preglejmo ga tudi bralci! 
Hvala.
Knjigo je mogoče dobiti vsak ponedeljek 

v maju med 18.00 in 19.00 na sedežu 

Športnega društva Podpeč - Preserje v 1. 

nadstropju Prosvetnega doma v Preserju.

Jakob Rus

URADNI FACEBOOK PROFIL

OBČINE BREZOVICA
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Izboljšujemo kakovost življenja prebivalcev in krepimo razloge za obisk
Lokalna akcijska skupina (LAS) Barje z zaled-
jem že vrsto let povezuje prebivalce, dru-
štva, zavode, podjetja in občine Brezovica, 
Borovnica, Dobrova – Polhov Gradec, Horjul, 

Log-Dragomer in Vrhnika. S pomočjo evrop-
skih sredstev LAS uresničuje projekte, ki pri-
spevajo k trajnostnemu razvoju in izboljšu-
jejo kakovost življenja v našem okolju. 

Nadaljujemo s predstavitvijo projektov, ki so 
že prinesli vidne spremembe – od boljše 
infrastrukture do ohranjanja dediščine in 
krepitve lokalnega gospodarstva.

Program spodbujanja podjetništva na Barju
Celovit program spodbujanja podjetništva je bil zasnovan kot odskočna deska 
za razvoj malih, a ambicioznih poslovnih idej. Program je obsegal pet podjetni-
ških srečanj z uspešnimi gosti, kjer so udeleženci dobili navdih in praktične 
nasvete. Na podjetniškem start-up vikendu je osem delavnic omogočilo inten-
zivno delo na poslovnih idejah. V okviru podjetniške akademije je 13 izbranih 
posameznikov prejelo strokovno podporo in nadgradilo svoje podjetniške 
kompetence. 

Zaledje podjetnikom
V tem projektu so potekali podjetniški zajtrki, akademija ter socialno-podjetni-
ški inkubator. Udeleženci so pridobivali znanja, razvijali kompetence in spletali 
mreže. Projekt je vključeval več kot 20 dogodkov, s posebnim poudarkom na 
vključevanju žensk, mladih podjetnikov in ranljivih skupin. Podprte so bile 
trajnostno naravnane poslovne ideje z družbeno dodano vrednostjo. Posebna 
pozornost je bila namenjena tudi varovanju okolja in energetski učinkovitosti.

Medgeneracijski mozaik Barje
V tem projektu so se izvajale delavnice, predavanja in terensko delo z medge-
neracijskim sodelovanjem. Modul vrtičkarstva in zeliščarstva je poudaril pomen 
naravnih virov, ITK tehnologija pa je okrepila digitalno pismenost v petih obči-
nah. Čebelarski modul je ponudil virtualni vpogled v svet čebel, zaključni 
modul pa prikaz izdelave izdelkov, kot so čaji in soli, tudi preko VR tehnologije. 

Koloparki – učilnice kolesarskih veščin
Na območju LAS Barje z zaledjem se je uspešno zaključila operacija, ki 
pomembno nadgrajuje obstoječo kolesarsko infrastrukturo. Z izgradnjo dveh 
novih koloparkov v občinah Borovnica in Log-Dragomer ter pripravo pregledne 
brošure s 14 preverjenimi in varnimi kolesarskimi potmi je regija postala še bolj 
privlačna za kolesarske navdušence vseh generacij.

Trajnostna zelena gastronomija – CREAMED
V okviru operacije je bila urejena sodobna demonstracijska kuhinja, namenjena 
izvedbi delavnic, izobraževanj in predstavitev s poudarkom na lokalni kulinari-
ki, samooskrbi in trajnostnem načinu življenja. Izvedenih je bilo 14 dogodkov s 
sedmimi različnimi vsebinami. Udeleženci so spoznavali pomen sezonske 
uporabe živil, se udeležili delavnic nabiralništva in priprave tradicionalnih jedi z 
modernim pristopom. 
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50 let delovanja društva upokojencev Notranje Gorice - Plešivica

Naše Društvo upokojencev je uradno zaži-
velo 9. novembra 1975. Že od samega 
začetka nas povezuje skupna vizija, srčnost 
in vztrajnost. Prvi predsednik društva je bil 
Ivan Selan, ki je postavil trdne temelje naše 
skupnosti. Za njim je bil predsednik Ivan 
Založnik, potem je predsednik spet bil Ivan 
Selan, za njim pa so društvo vodili Alojz 
Kušar, Silva Artač, Jože Svetina, Franc Kern , 
Jelka Čot  in Miro Pristavec. Danes društvo 
že četrti mandat uspešno vodi Metka 
Marinčič, ki je s svojim vodenjem prispevala 
k nadaljnjemu razvoju naše skupnosti.
Društvo upokojencev je praznovalo svojih 

50 let delovanja na občnem zboru, ki je bil 
prava svečanost kulture, povezanosti in 
priznanja za dolgoletno delo. Program so s 
svojo izjemno energijo in talentom oboga-
tili otroci iz POŠ Notranje Gorice , Podpeški 
oktet ter predstavnika kulturnega društva 
Janez Jalen, ki sta s skečem poskrbela za 
smeh in dobro voljo.
Ob tem posebnem jubileju so bile nekatere 
članice nagrajene s priznanjem za dolgole-
tno predano delo. Društvo je prejelo tudi 
malo plaketo Zveze društev upokojencev 
Slovenije ter plaketo Mestne zveze upoko-
jencev Ljubljana.
Praznovanje je dobilo še poseben pridih, saj 
je KS Notranje Gorice - Plešivica poskrbela 
za jubilejno torto za vse udeležence. Člani 
društva in povabljeni gostje so uživali ob 
jedači, pijači ter živahni glasbi za ples, ki je 
ustvarila nepozabno vzdušje.
Na tem mestu izrekamo iskreno zahvalo 
vsem, ki so kar koli prispevali k uspešni 
izvedbi tega dogodka. Brez vašega truda in 
srčnosti takšno praznovanje ne bi bilo 

mogoče. Hkrati z veseljem vabimo nove 
člane, da se pridružijo našemu Društvu 
upokojencev, kjer krepimo vezi, ustvarjamo 
nepozabne spomine in bogatimo jesen 
življenja.

Člani UO DU Notranje Gorice - Plešivica
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so se v zadnjem času zelo 
podražili avtobusni prevozi, 
vstopnine in cene kosil, bomo 
organizirali  tudi izlete z vlakom.
12. maja vas vabimo v Maribor. 
Izlet bo organiziran z vlakom, 
vse podrobnosti bomo pravoča-
sno sporočili, 12. 6. pa načrtuje-
mo avtobusni izlet v Brestanico, 

Podsredo in Brezovico na 
Bizeljskem, kjer bomo obiskali 
repnico Najger. Cene izletov so 
odvisne tudi od zasedenosti 
avtobusa, zato vas vabimo, da 
se nam pridružite v 
čim večjem številu.

Za DU Tulipan Tatjana Krhin

ODPIRALNI ČAS

od ponedeljka do petka: 8.00 - 15.00
sreda: 8.00 - 18.00

Novice iz DU Tulipan marec, april
Člani DU Tulipan Vnanje Gorice 
smo se 21. 2. zbrali na občnem 
zboru. Kljub temu, da so bili člani 
pravočasno obveščeni, je prišlo 
samo 50 članov.
Predsednik g. Dušan Dormiš je 
prebral poročilo o delovanju 
društva v letu 2024 in povedal 
nekaj besed o načrtih za letošnje 
leto.  V lanskem letu se nam je 
pridružilo 6 članov, 7 pa jih je 
umrlo. Več kot 80 let ima 66 
članov, 5 članov je v domu 
upokojencev.
Predsednik je povabil navzoče, 
naj dajo kak predlog, kaj si želijo, 
odziva pa ni bilo.
Sledila so finančno poročilo za 
leto 2024 in finančni načrt za 
leto 2025 ter poročilo KORK 
Rdečega križa Vnanje Gorice. 

Predsednik je povedal, da smo se 
povezali s sosednjimi DU v naši 
občini. Ker imajo tudi oni težave 
pri udeležbi na izletih, bomo 
izlete organizirali skupaj z DU 
Notranje Gorice. Od gostov so 
člane pozdravili župan občine 
Brezovica g. Metod Ropret,  
predsednik MZU g. Sedmak in 
predstavniki DU Rakitna, DU 
Notranje Gorice in DU Podpeč - 
Preserje. Po uradnem delu je sle-
dilo kosilo, potem pa je za ples 
zaigral g. David. Skupaj z DU 
Notranje Gorice smo organizirali 
pustovanje na turistični kmetiji. 
V aprilu smo se pridružili članom 
DU Notranje Gorice na izletu na 
Dolenjsko. Obiskali smo Pavčkov 
in Slakov muzej, Jurčičevo 
domačijo in lekarno  v Stični. Ker 

Znanje, druženje, zabava ...
V Društvu upokojencev (DU) Rakitna smo se znova odločili, da orga-
niziramo tečaj praktične digitalne pismenosti. Organizirali smo 
nadaljevalni tečaj za računalnik in za uporabo pametnega telefona 
(od 8. do 10. aprila 2025).
Izobraževanje je v sklopu evropskega projekta financiralo Ministrstvo 
RS za digitalno preobrazbo, izvedlo pa ga je podjetje ISA ZNANJE d. 
o. o.. Delavnici sta bili za udeležence popolnoma brezplačni, dobili 
smo celo učbenik s podrobnimi navodili. Posebej naj pohvalimo 
našega mentorja Marka, saj nam je potrpežljivo predstavil in posre-
doval znanje, predvsem je prisluhnil tudi našim vprašanjem. V priho-
dnje si želimo podobnih tečajev, predvsem je veliko zanimanja za 
umetno inteligenco, ki je za nas, upokojence, še velika neznanka.
Poleg znanja smo v DU Rakitna željni tudi zabave in druženj. Tako 
smo bili 24. 4. v Parku vojaške zgodovine v Pivki, udeležili pa smo se 
tudi razstave z naslovom UMETNIK NAVDIHA našega krajana Veljka 
Tomana, v Pavlovčevi galeriji v Ilirski Bistrici. 
Naj pa vas še povabimo na naš tradicionalni pomladni izlet – tokrat 
gremo 17. 5. v Rezijo in Benečijo. Program izleta bomo vsem članom 

poslali po pošti. 
Veselimo se dru-
ženja z vami, pri-
javite se lahko do 
srede, 14. 5., oziro-
ma do zapolnitve 
mest.

Mojca Demšar

IŠČEMO NOVE VOZNIKE!
Prostovoljni šofer je lahko vsak, ki ima veljavno vozniško 
dovoljenje in je v svojem prostem času pripravljen pomagati 
tistim, ki potrebujejo prevoze. Vendar pa so prostoferji v 
resnici veliko več kot zgolj prostovoljni vozniki – svojim sopo-
tnikom nesebično pomagajo tudi, ko ti izstopijo iz avta: pri 
zdravniku jih pospremijo do čakalnice in počakajo nanje med 
pregledom, pomagajo nesti vrečke iz trgovine in jim priskoči-
jo na pomoč pri hoji po stopnicah … To so ljudje z velikim 
srcem, ki jemljejo svojo humanost za samoumevno in častno 
dejanje.

Vabimo vas, da se pridružite naši veliki prostoferski družini – 
prijave lahko pošljete na naslov info@zlata-mreza.si. 
Zaradi vas bo še več nasmehov na obrazih pomoči potrebnih 
in svet bo lepši! 

Rajko Primc - Naj Prostofer leta 2013
»Tudi sam sem upokojenec, imam le to srečo, da sem mlajši in da 
imam možnost pomagati starejšim od sebe, ki ne morejo več 
voziti oziroma so finančno ranljivejši. Ker ne morem ravno opra-
vljati kakšnih fizičnih del, sem si rekel, da lahko vsaj prostovoljno 
prevažam ljudi naokoli.«

PRIDRUŽITE SE NAM IN POSTANITE PROSTOFER
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Toplina, povezanost in skupni trenutki – pomlad v Notranjih Goricah
V DEOS Centru starejših Notranje Gorice je 
pomlad postregla s številnimi dogodki – od 
medgeneracijskih srečanj in prazničnih pri-
prav do razstave ustvarjalnih del in skupne 
peke.
Glas stanovalcev je pomemben. Na 
rednem Svetu stanovalcev so imeli naši 
varovanci priložnost izraziti svoje mnenje, 
predloge in ideje za izboljšanje življenja v 
Centru, imeli pa smo tudi volitve za novega 
predsednika (-co) stanovalcev. Sodelovanje 

z mladimi. Ena najlepših izkušenj v teh dneh 
so bila srečanja z učenci in dijaki bližnjih šol. 
Otroci in mladostniki so s svojimi nastopi 
prinesli veliko veselja in sveže energije. 
Medgeneracijsko druženje je obogatilo tako 
mlade kot starejše in dokazalo, kako 

dragocene so vezi med generacijami. Skrb 

za zdravje ob svetovnem dnevu zdravja. 
Ob svetovnem dnevu zdravja so v domu 
gostili predavateljico, ki je spregovorila o 
zdravem staranju, gibanju, prehrani in 
dobrem počutju. Obisk tamburaške skupi-

ne iz Borovnice. Tamburaška skupina je pri-
pravila čudovit program, preplet slovenskih 
narodnih pesmi, dalmatinskih melodij in 
tamburaških klasik, ki so marsikomu priklica-
le nasmeh na obraz in solzo ganjenosti v oči. 
Priprave na praznike: butarice, pirhi in 

potica. Pomladne praznike so pričakali z 
ustvarjalnim zanosom. Ob cvetni nedelji so 
skupaj izdelovali butarice, za velikonočne 
praznike pa so pripravili pirhe, ki so jih stano-
valci ročno barvali in krasili v različnih 

tehnikah. Pirhe so postregli v nedeljo, letos v 
unikatnih kvačkanih košaricah, ki so delo 
naših kreativk. Zadišalo je tudi po potici, ki 
so jo stanovalke spekle same. Razstava kre-

ativnosti. V teh dneh je zaživela tudi razstava 
ročnih del, ustvarjalk našega doma, ki so s 
svojimi izdelki navdušile tako stanovalce kot 
obiskovalce.
Pomlad v DEOS Centru starejših Notranje 
Gorice ni le letni čas,pač pa tudi priložnost za 
nova doživetja, skupne trenutke in povezo-
vanje. Hvaležni smo vsem stanovalcem, 
sodelavcem, prostovoljcem in obiskovalcem, 
ki skupaj z njimi ustvarjajo dom, poln topli-
ne, spoštovanja in življenja
                                                                                                                            

Sabina Liberšar

Od požarne varnosti do jedrske energije – gasilci na obisku 
Reaktorskega centra
V soboto, 29. marca, smo z gasilci PGD Vič, 
PGD Jezero in PGD Podpeč obiskali Inštitut 
»Jožef Stefan« kjer je ta dan potekal Dan 
odprtih vrat. Obiskali smo Reaktorski center 
IJS, ki je umeščen na severnem bregu Save 
v okolje sredi polj in travnikov, približno 12 
km severovzhodno od Ljubljane. Obkrožajo 

ga naselja Šentjakob, Podgorica, Pšata, 
Bišče in Brinje. Tu je bil leta 1966 postavljen 
reaktor TRIGA kot osnova, okrog katerega 
se je gradilo znanje o jedrski tehnologiji. 
Znanje je bilo kasneje uporabljeno pri gra-
dnji in obratovanju prve jedrske elektrarne 
v Krškem, meritvah sevanja v okolju, 

varnostih analizah in podobno. Na lokaciji 
deluje več raziskovalnih odsekov in centrov. 
Tokrat smo si ogledali dve enoti: 
Izobraževalni center za jedrsko tehnologijo 
Milana Čopiča (ICJT) in Reaktorski infra-
strukturni center z reaktorjem TRIGA. 
Glavna dejavnost Izobraževalnega centra je 

Pomladni veter prinaša sveže ideje in prijetna srečanja
V društvu ZDOB smo s prvim delom leta 
2025 več kot zadovoljni. Pomladni sončni 
dnevi pa prinašajo novo energijo, sveže 
ideje in navdih, da z enako vnemo nadalju-
jemo s pestrim programom predavanj, 
delavnic in izletov, s katerimi želimo polep-
šati in obogatiti vsakdan ter izboljšati kako-
vost življenja vseh nas.
V sklopu našega projekta ZDOBOSFERA, ki 
združuje znanje, prakso in skupnost, smo 
letos že uspešno izvedli dve predavanji. 
Prvo, z naslovom Prehrana za življenje, ne le 
do poletja, je pripravila prehranska strokov-
njakinja Urša Menard. Na predavanju je na 
praktičen in razumljiv način predstavila 
preverjene, znanstveno podprte nasvete za 
učinkovito izgubo telesne mase, brez skraj-
nosti in nepotrebnih odrekanj.

Drugo predavanje z naslovom Mala pravila, 
velike razlike: bonton in uspešna komunika-
cija za vsakogar je vodila Ariana Bervar. Z 
dobro obiskanim dogodkom smo odprli 
prostor za pogovor o kulturi vsakdanjega 
vedenja — temi, ki je pogosto prezrta, a ima 
ključen vpliv na kakovost našega 
sobivanja.
Naša delovna skupina medtem že aktivno 
načrtuje naslednje aktivnosti. V okviru 
ZDOBosfere se znova srečamo v četrtek, 8. 
maja ob 19. uri, ko v sodelovanju s Krajevno 
organizacijo Rdečega križa Notranje Gorice 
v prostorih Kulturnega doma Podpeč pri-
pravljamo brezplačno delavnico Temeljni 
postopki oživljanja z uporabo AED. Znanje 
hitrega ukrepanja je namreč tisto, ki lahko 
reši življenje.

Načrtov nam ne zmanjka niti v začetku 
poletja in naprej. Med drugim pripravljamo 
izlet na Jezersko, kjer bomo z lokalnimi 
strokovnjaki nabirali zelišča in odkrivali 
skrite kotičke, ki so dostopni le domačinom. 
Več informacij bomo delili kmalu, zato 
bodite pozorni na naše prihodnje 
aktivnosti.
Društvo ZDOB tudi v prihodnje ostaja 
odprta platforma za vse, ki želite prispevati 
k bolj povezani, ustvarjalni in aktivni sku-
pnosti. Veseli bomo vsakogar, ki se nam 
pridruži – bodisi kot obiskovalec, sodelavec 
ali soustvarjalec idej.
Združeni zmoremo največ!

Društvo ZDOB
Matic Svete, predsednik
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prenos in promocija znanja o uporabi jedr-
ske energije. V centru se trudijo pokrivati 
vsa področja miroljubne rabe jedrske ener-
gije in ionizirajočih sevanj. V sklopu ICJT 
deluje tudi Informacijski center o jedrski 
energiji s stalno razstavo, ki smo si ga ogle-
dali. Temeljito prenovljena in posodobljena 
razstava o energiji in jedrski tehnologiji je 
bila odprta leta 2023. Na njej so poleg 
panojev, na katerih so v slovenskem in 
angleškem jeziku predstavljene teme od 
energije na splošno do delovanja jedrskih 
elektrarn in podnebnih sprememb, tudi 
številne makete in eksponati. Naj omenimo 
le nekatere: simulator upravljanja elektroe-
nergetskega sistema Slovenije, merilnik 
kontaminacije, maketa komandne sobe 
jedrske elektrarne Krško in številni drugi. 
ICJT sprejema obiske skupin čez vse leto.

Na Reaktorskem infrastrukturnem centru 
nas je sprejel vodja dr. Anže Jazbec. Njegovo 
delo poteka v najbolj impozantni stavbi na 
lokaciji, ki jo je projektiral Oton Jugovec. 
Notranji del pokriva prepoznavna betonska 
kupola iz lomljenih segmentov, v sredini pa 
iz debele betonske podlage raste sam reak-
tor. Raziskovalni reaktor TRIGA je majhen 
jedrski reaktor, ki ga uporabljajo za raziska-
ve, izobraževanje in praktične aplikacije. Dr. 

Jazbec nas je pospremil v kontrolno sobo, 
razložil delovanje reaktorja in vse varnostne 
aspekte. Največja moč, ki jo lahko doseže, je 
250 kW. Reaktor TRIGA se hladi z vodo pri 
normalnem tlaku in temperaturi, tako da je 
najvišja obratovalna temperatura v goriv-
nih elementih le nekaj sto stopinj Celzija. 
Reaktor je zasnovan tako, da nobena 
napaka operaterja ali odpoved hlajenja ne 
povzroči poškodbe goriva, zato je delova-
nje reaktorja izredno varno. Odšli smo tudi 
na vrh bazenskega dela, od koder se vidi 
sredica. Bazen je odprt in napolnjen z demi-
neralizirano vodo. V reaktorski sredici je 91 
pozicij, kamor se lahko vstavijo gorivni ele-
menti, kontrolne palice, obsevalni kanali ali 
nevtronski izvir.

PGD Podpeč in PGD Jezero

Odbrenčali smo v Belo krajino
V soboto, 5. aprila, smo se člani Čebelarskega 
društva Krim in Žagar Filip odpravili na stro-
kovno ekskurzijo v Belo krajino.
Mini bus nas je skozi Trebnje popeljal v 
pokrajino, kjer je bila divja češnja že v 
polnem razcvetu, bele breze pa so še doda-
tno spomnile na izvor imena te pokrajine. 
Naša prva ogledna točka je bil Belokranjski 
muzej v Metliki. Prek vodenega ogleda smo 
spoznavali ljudstva, ki so ustvarjala kulturo 
že tisoče let pred nami. Sledil je ogled zuna-
njega muzeja na prostem, kjer smo si lahko 
ogledali stroje in naprave, ki so jih nekoč 
uporabljali pri pridelavi različnih vrst žita. Z 
velikim zanimanjem smo si ogledali zagon 
dizelskega motorja Arani – zagnali so z lesno 
gobo. Sledil je ogled partizanske bolnišnice, 
ki je bila med drugo svetovno vojno edina 

vaška bolnišnica na območju današnje 
Slovenije. V spominu nam ostalo ganljivo 
pismo - zahvala sestram, ki so v času velike 
noči za osebje in ranjence v skriti bolnici 
uspele zbrati 24 jajc in 3,4 kg moke.
Ker smo na izlet odšli čebelarji s svojimi naj-
bližjimi, je bila naslednja tema seveda 
povezana s čebelarstvom. Prisluhnili smo 
predsedniku ČD Črnomelj Dušanu 
Milinkoviču, ki nam je v našem naravnem 
okolju, čebelnjaku, predstavil delovanje 
društva, njegovo zgodovino in današnje 
aktivno sodelovanje v čebelarskih krožkih 
na osnovnih šolah. Poskusili smo medeno 
žganje in nekaj vrstnih medov, značilnih za 
Belo krajino; poskusili smo jih v kombinaciji 
z belokranjsko pogačo. Sledilo je predava-
nje g. Stanislava Pluta, ki nam je predstavil 

postopek umetnega osemenjevanja matic 
– proces, ki zahteva veliko znanja in še več 
izkušenj. Malce utrujeni, a še vedno željni 
naslednjih oglednih točk smo se odzvali 
povabilu članom Varstvenega delovnega 
centra (VDC Črnomelj). Pred nekaj leti so si 
postavili svoj čebelnjak, v katerem letno 
stočijo dovolj medu, da je center samooskr-
ben. Ogledali smo tudi njihovo zbirko ume-
tnin, od prelepo porisanih panjskih končnic 
do majhnih natančno sešitih obeskov za 
ključe. Ti spominki nosijo pomen in nekaj jih 
je odšlo tudi z nami.
Okoli 16.00 ure smo si ogledali izvir Krupe, ki 
nam ga je predstavil član turistične kmetije 
Cerjan. Prav pri njih smo po priporočilih 
domačinov okušali dobrote Bele krajine, ki 
so vključevale hišno pogačo, svinjska rebrca 
z belokranjskim nadevom in belokranjsko 
cvrtje.
Iskrena hvala vsem članom ČD Žagar Filip in 
ČD Krim, ki ste se udeležili izleta. Prav tako bi 
se zahvalila vozniku avtobusa, ki nas je 
varno pripeljal do vseh oglednih točk. Sodeč 
po tem, da je kar naprej poslušal pogovore o 
čebelah, bo morda v prihodnje postal naš 
novi član. Skupaj smo si pričarali prijetno 
vzdušje in tako dosegli cilj strokovne 
ekskurzije.

Tadeja Vidmar, ČD Žagar FIlip
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Karitas Brezovica je organiziral delavnico izdelovanja butaric
Sodelavci Karitasa Brezovica smo skupaj s 
skavti organizirali delavnico izdelave buta-
ric. Ta je bila v soboto, 12. 4. 2025  v 
Marijinem domu na Brezovici. Namenjena 
je bila otrokom in staršem. Povabljeni so bili 
tudi tisti , ki imajo izkušnje z izdelovanjem 
butaric, da pomagajo. 
Po kratkem uvodu so  se otroci lotili izdelave 
butaric. Nekateri so že znali, drugi so potre-
bovali pomoč. Uporabili so materiale, ki 
smo jih pripravili sodelavci Karitasa. Zelenju, 
povezanem v butarico, so dodali še rože iz 

krep papirja, ki so jih izdelale pridne roke 
deklet iz sekcije Vnanščice.
Bilo je prijetno, koristno in poučno druže-
nje. Otroci so bili ponosni na svoje butarice, 
v nedeljo pa so jih prinesli k blagoslovu v 
cerkev.
Ta dan smo organizirali tudi spomladansko 
izmenjevalnico otroških oblačil. Starše smo 
povabili, da prinesejo otroška oblačila, 
katera so ti prerasli in jih ne potrebujejo več. 
Odnesli naj bi lahko večja oblačila, če bodo 
na razpolago. V veselje nam je bilo, da je kar 

nekaj otroških oblačil dobilo novega 
lastnika. 

Vida Zdešar, Karitas Brezovica

Spomini iz ŠKTD Lokvanj na april 2025 
Čas pa res hitro teče. Nedolgo nazaj smo 
vstopili v leto 2025, pa je pred nami že maj. 
Prvo aprilsko soboto smo članice in člani 
ŠKTD Lokvanj na čistilni akciji nabrali 9 vreč 
smeti.
V drugem tednu aprila pa so člani in pod-
porniki spletli veliko butaro, ki jo je na 

cvetno soboto 12. 4. 2025 blagoslovil župnik gospod 
Jože Treven.
Vsem, ki ste se udeležili čistilne akcije in pletenja 
butare, se iz srca zahvaljujemo. 
Želimo pa vam tudi lepe in mirne praznike.
         

Tatjana Poplas, ŠKTD Lokvanj
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Zdravstveno vzgojne delavnice in svetovanja v Podpeči
Društvo upokojencev Podpeč - Preserje v 
sodelovanju s Centrom za krepitev zdravja 
Zdravstvenega doma Vič v kulturnem domu 
Podpeč prireja različne dejavnosti s podro-
čja zdravja in podpore posameznikom pri 
spreminjanju nezdravih navad. Strokovni 
tim sestavljajo diplomirane medicinske 
sestre, dietetičarka, fizioterapevtka, psiho-
loginja in kineziologi. Programi so oblikova-
ni na Nacionalnem inštitutu za javno zdravje 
in na enak način potekajo po celi Sloveniji.
Tako je že 18. marca potekalo predavanje 
Zdrava prehrana za starejše, ki se ga je ude-
ležilo dvajset poslušalcev. V četrtek, 18. 
aprila, pa so potekale meritve telesne 
sestave, merjenje krvnega tlaka in krvnega 
sladkorja. Vsak udeleženec se je po koncu 

meritev o rezultatih posvetoval z zdravstve-
nim osebjem. Meritev se je udeležilo štiriin-
dvajset udeležencev. 
Po koncu meritev je ga. Tea Kosmač, 
dipl.m.s., vodja CKZ pri ZD Vič, predlagala – 
glede na rezultate meritev, ki pri nekaterih 
niso bili najboljši – še naslednja 
predavanja:
27. 5. 2025 ob 11.00 – Prehrana in krvni 

sladkor (predavateljica Erika Vidic, dipl.m.s.)
2. 6. 2025 ob 12.00 – Dejavnik tveganja 

– krvni tlak (predavateljica Simona 
Vojinović, dipl.m.s.)
Vsa predavanja in meritve, ki bodo potekala 
v Kulturnem domu Podpeč, so brezplačna.
Jeseni načrtujemo predavanja s področja 
zdravega načina življenja, spoprijemanja s 

stresom, podpore pri soočanju z depresijo, 
telovadbo v skupinah, ki jo bo vodila kinezi-
ologinja, in znova merjenje krvnega tlaka in 
krvnega sladkorja.
Upamo, da bo sodelovanje na predavanjih 
pozitivno prispevalo k zdravemu načinu 
življenja.

DU Podpeč – Preserje, Jože Suhadolc

Veterani Planinskega društva Podpeč - 
Preserje smo se 2. aprila 2025 podali na lep 

razgledni vrh Kojco nad Baško grapo (1303 
m). Ravno za en kombi nas je bilo. 
Dan se je začel v soncu, mi pa smo se vozili 
na primorski konec. Zapeljali smo se v 

Planinski izlet na Kojco

Zakojco, rojstni kraj 
pisatelja Franceta 
Bevka, ki je bil naše 
izhodišče za osvaja-
nje vrha. 
Napotili smo se na 
lepo zeleno travno 
površino, ki je bila 
za nas ogrevanje 
potem pa počasi v 
prebujajoč gozd. 
Strmina je pokazala 
zobe, mi pa našo 
kondicijo. 
Ni bilo hudega, 
razen da nam je 
postajalo vroče.
Prečkati smo morali 
kar zoprno  plazovi-
to travnato pobočje 
ter kmalu prišli do 
grebena. 
Ostala nam je še 
zadnja strmina in 
sprehod do vrha. 
Da smo na cilju, smo 
vedeli po znameniti 
kopici sena na vrhu 

Kojce. Pogledi so res lepi, najlepši na bližnji 
Porezen in spodnje Bohinjsko hribovje. Po 
tradiciji smo na vrhu pomalicali in se 
fotografirali. 
Vračali smo se po isti poti, šlo je malo hitreje. 
V vasi smo zaprosili gospodarja na turistični 
kmetiji Pri Flandru, da nam odpre vrata in 
nam, žejnim planincem, postreže s pijačo. V 
prijetnem klepetu – povedal je kar nekaj 
zanimivosti – je to rad storil. 
Nato smo odšli še do Bevkove domačije, ki 
pa je v tem obdobju odprta le za najavljene 
skupine. 
Lepo nam je bilo. Sprostili smo se ob pogo-
voru in uživanju  lepot naše premalo pozna-
ne pokrajine.

Marijan Božeglav

V SOBOTO 10. 5. 2025 OD 10.00 DO 13.00
V SREDIŠČU VASI »NA PLACI«

KAJ JE ZELEMENJAVA ?
Na zelemenjavi bomo menjali svoje pridelke, semena, posode za sajenje  
in izkušnje. Prinesi v lončkih sadike domačih vrtnin, začimb, okrasnih  
rastlin, zdravilnih zelišč, semena, posode za sajenje, okrasne lonce.

Prinesi kar imaš in vzemi kar potrebuješ. Daj-dam.
Še posebej bomo veseli starih avtohtonih semen in sadik.

TURISTIČNO DRUŠTVO RAKITNA VAS VABI NA

ZELEMENJAVO

DOBRODOŠLI TUDI OTROCI V SPREMSTVU STARŠEV.
IZMENJEVALCE ČAKA DOBRA KAVICA.
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Bolezen je premagala življenje, žalostni smo in našega 
ljubljenega moža, očeta in dedka neizmerno pogrešamo. 
Sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem se 
zahvaljujemo za sveče, cvetje, besede sočutja ter vse lepe 
misli o Dušanu. 

Žena Sonja ter sinova Jakob in Lovro z družinama

Mavrica ni zaradi sonca,
pa tudi ne zaradi dežja.
Mavrica je stezica,
po kateri se v srce pripelja
nekaj lepega.

Besedilo in fotografijo za zahvalo v Barjanskem listu 
lahko oddate po elektronski (barjanskilist@brezovi-
ca.si) ali po navadni pošti na Mediaval d. o. o., 
Požarnice 78 H, 1351 Brezovica. 

Polharji spet v akciji
Po uspešno organizirani pustni soboti in 
prvem občnem zboru smo polharji 
Polharskega društva Krim s prvimi pomla-
danskimi temperaturami v novem zagon-
skem vetru spet zavihali rokave. 
V soboto, 12. aprila 2025, smo izvedli tradici-
onalno delovno akcijo in hkrati še izredni 
občni zbor, kjer smo sprejeli nov statut dru-
štva. Delo je potekalo v zelo dobrem vzdušju 
in lepem sončnem vremenu. Štirideset ude-
ležencev nas je generalno očistilo Polharski 
dom, Polharski muzej in okolico doma, pri-
pravili in zložili smo drva, uredili parkirišče z 
nanosom peska … in se okrepčali z okusnim 
pasuljem. Na bližnjo visoko bukev smo 
postavili leseno polhovo hiško za opazova-
nje in raziskave z namenom, da v bližini 
Polharskega doma začnemo obujati gozdno 
učno pot Polhove stezice. Za ta namen bomo 
pridobili še vsaj dve takšni gnezdilnici. Izdelal 
jih je naš član Martin Juršič, ki je še z dvema 
polharskima prijateljema prišel iz 
Šentjerneja. Naš predsednik Borut Pirnat in 
Jože Kirn sta predstavila program za tri izlete: 
polharskega, čebelarskega in kopalnega 
(Krk). Vsi zainteresirani se čim prej prijavite, 
da vemo, ali gremo z enim ali dvema 
»kombijema«.
Bojan Debevec je prevzel pobudo za zbira-
nje arhivskih dokumentov, poročil, fotografij 
in drugih za zgodovino društva pomembnih 
zapisov. Želimo poskrbeti za dvojno arhivsko 

gradivo, tako tiskano, kot tudi elektronsko. 
Zelo lepo prosimo vse, ki imajo doma karkoli 
v zvezi z našim društvom, da nam to odsto-
pijo za kratek čas, da lahko preslikamo v ele-
ktronsko obliko. Za arhivske dokumente 
prosimo kontaktirajte Bojana na telefonsko 
številko: 041 651 679 ali po e-pošti na naslov 
bdebevec1@gmail.com. 
Najzanimivejše podatke bomo predstavili 
tudi v brošuri Polh in gozd, na naši Facebook 
strani Polharsko društvo KRIM, v Barjanskem 
listu in v letnem internem glasilu, ki je šele v 
nastajanju skupaj z enolistnim stenskim pol-
harskim koledarjem. Prenos slovenske tradi-
cije, preživetvenih in samooskrbnih znanj, 
izkušenj in spretnosti na nove rodove so 
ključni za dobrobit družbe in naroda kot 
celote, še posebno v negotovih časih, ko ne 
vemo, ali bodo trgovine in gostilne ves čas 
na voljo.
Ker si želimo k sodelovanju privabiti vse 
generacije, še posebno mlajše in družine, 
smo pripravljeni svojo zgodbo širiti tudi na 
gozdne pustolovščine, kot so Pobeg iz 
gozda, Gozdni lov za zakladom, Gozdna 
kulinarika, Polhove stezice, Vikend v gozdu 
za otroke in odrasle … in se še bolje povezati 
z drugimi društvi, ki so strokovna na komple-
mentarnih področjih in bi želela sodelovati z 
nami.
Velik napredek se obeta tudi pri naši prvi 
brošuri Polh in gozd, vsebina je skoraj že 
zapisana. Iščemo oblikovalca brošure in 
celostne podobe, kreativne osnutke že 

imamo. Risbo polha za logotip nam je narisal 
ilustrator Zvonko Čoh. Prispevek O polhu bo 
zapisal zoolog dr. Boris Kryštufek iz 
Prirodoslovnega muzeja. Čakamo še nekate-
re izjave naših članov o opisih aktivnih 
članov, o muzeju in polhanju in seveda otro-
ške risbice. Naš član in podjetnik Zdenko Pal 
je leta 2007 za Polharski dom v večji meri 
doniral električni agregat z novo električno 
inštalacijo, zdaj pa je prvi finančno podprl 
tudi izdelavo naše brošure! Izredno smo 
hvaležni za donacijo za izdelavo brošure v 
višini 1.040 evrov! Tako smo hkrati tudi pro-
dali prvi dve reklamni vizitki, namenjeni 
oglasu njegovega podjetja Plan-net d.o.o., 
osem jih je še na voljo. Za več informacij me 
prosim pokličite na telefonsko številko 031 
703 703 ali pišite na tina.rankel@gmail.com.
Vse naše aktivnosti so usmerjene v prizade-
vanja, da ohranimo našo slovensko tradicijo, 
kulturo, zgodovino, jo predstavimo širši 
množici in z novimi gozdnimi temami pova-
bimo v gozd družine in vse, ki si želijo sode-
lovanja z nami, stika z naravo in prijetnimi 
ljudmi.

Predsednik PHD Krim Borut Pirnat in 
Tina Rankel



PRISPEVKE IN OGLASE
SPREJEMAMO DO
16. 5. 2025.

URADNE URE UREDNIŠTVA

Kontakt uredništva:
Jakob Rus, Karmen Pograjec
tel.: 040 218 888
mail.: barjanskilist@brezovica.si

Prelom in izvedba: Mediaval d.o.o.
Tisk: Izi Print d.o.o.
Naklada: 4200 izvodov

Prispevke nam lahko pošiljate na 
elektronski naslov uredništva.
Dolžina posameznih prispevkov je 
omejena na 3.000 znakov s presledki.
Uredništvo si pridržuje pravico do 
krajšanja predolgih prispevkov.

NASLEDNJA ŠTEVILKA PREDVIDOMA IZIDE  26. 5. 2025.

Telefon: 01 360 17 70 
E-pošta: info@brezovica.si
Spletno mesto:
www.brezovica.si

URADNE URE 
Ponedeljek: 9.00–12.00
Sreda: 9.00–12.00 in 14.00–17.00
Petek: 9.00–13.00

Vsak delavnik med 9. in 16. uro.

Izdajatelj: Občina Brezovica

UPRAVA OBČINE BREZOVICA

KOLEDAR DOGODKOV

Priprave na Wings for life - tekaško druženje                                          
Transformatorska postaja, Brezovica    

Kresovanje na Sveti Ani                                                         
PGD Podpeč

Prvomajsko srečanje planincev na Krimu                                                           
Planinski dom na Krimu    

Priprave na Wings for life - tekaško druženje                                          
Transformatorska postaja, Brezovica

Jamska ženska                                                        
Kulturno društvo Janez Jalen  

Delavnica temelji postopki oživljanja z AED                                                                             
Kulturni dom Podpeč

Srečanje Notranjskih planincev                                                        
Planinsko društvo Podpeč - Preserje

Stopimo skupaj                                                         
Osnovna šola Brezovica pri Ljubljani

Predavanje: prehrana in krvni sladkor                                                   
DU Podpeč - Preserje, Jezero 21  
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Lokalne novice z Občine Brezovica lahko 
poslušate  vsak dan med delavnikom na 

Radiu 1 Krim 90,60 MHz FM.
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19.00


